

OBAVIJEST

Poštovani,

Ovim putem vas obavještavamo kako je sukladno Odluci o dopuni Odluke o tarifi naknada u poslovanju s fizičkim osobama došlo do revidiranja pojedinih trenutno važećih naknada.

Izmjene naknada su kako slijedi:

naknada za obradu gotovinskih kratkoročnih kredita uz policu osiguranja života - Brzih kredita za Croatia osiguranje i Triglav osiguranje (za Ponudu A, Ponudu B i Standardnu) i gotovinskih kredita uz policu osiguranja života - Brzi krediti za projekte energetske efikasnosti iz sredstava EBRD-a	0,5% bez minimalnog iznosa	jednokratno, fiksna
naknada za obradu gotovinskih dugoročnih kredita uz policu osiguranja života - Brzih kredita za Croatia osiguranje i Triglav osiguranje (za Ponudu A, Ponudu B i Standardnu) i gotovinskih kredita uz policu osiguranja života – Brzi krediti za projekte energetske efikasnosti iz sredstava EBRD-a	0,5% bez minimalnog iznosa	
premija osiguranja za Osigurane kredite Top pokriće za Triglav osiguranje do i uključivo 60 mjeseci	2,36%	
premija osiguranja za Osigurane kredite Top pokriće za Triglav osiguranje preko 60 mjeseci	3,24%	
premija osiguranja za Osigurane kredite Standardno pokriće za Triglav osiguranje do i uključivo 60 mjeseci	3,03%	
premija osiguranja za Osigurane kredite Standardno pokriće za Triglav osiguranje preko 60 mjeseci	3,98%	
premija osiguranja za Brzi kredit kod Triglav osiguranja do i uključivo 60 mjeseci	3,54%	
premija osiguranja za Brzi kredit kod Triglav osiguranja preko 60 mjeseci	6,01%	

OBAVIJEST

- klijent prijevremeno zatvara kredit s ugovorenom fiksnom kamatnom stopom, a iznos koji se prijevremeno otplaćuje je manji od 10.000KM (uključujući kredite po VISA Classic kartici s odgodom plaćanja i revolving karticama Banke)

bez naknade

- klijent prijevremeno zatvara kredit s ugovorenom fiksnom kamatnom stopom, a iznos koji se prijevremeno otplaćuje je veći od 10.000 KM.

naknada iznosi 1% od ostatka duga u slučaju da je period između prijevremene otplate i konačnog dospijeća dulji od 1 godine, odnosno 0,5% od ostatka duga ukoliko je period između prijevremene otplate i konačnog dospijeća kredita jednak ili kraći od 1 godine.

jednokratno, fiksna

Ostale stavke tarifa naknada su nepromijenjene.

Za više informacija slobodno se obratite našim zaposlenicima u Poslovnici.

S poštovanjem,

UniCredit Bank d.d.